



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**DRŽAVNA KOMISIJA ZA KONTROLU**  
**POSTUPAKA JAVNE NABAVE**  
Zagreb, Koturaška 43/IV

**KLASA: UP/II-034-02/11-01/1824**  
**URBROJ: 354-01/12-5**  
**Zagreb, 13. ožujka 2012.**

Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave u žalbenom predmetu žalitelja Vima Servis d.o.o., Split, na Odluku o odabiru u otvorenom postupku javne nabave s ciljem sklapanja okvirnog sporazuma s jednim gospodarskim subjektom u trajanju od četiri godine, broj objave: N-21-M-143856-161111, predmet nabave: usluge održavanja tahografa na pružnim vozilima, podijeljen u četiri grupe, naručitelja HŽ Infrastruktura d.o.o., Zagreb, temeljem članka 134. i 151. Zakona o javnoj nabavi (NN RH, broj: 110/07 i 125/08), članka 186. Zakona o javnoj nabavi (NN RH, broj: 90/11) i članka 2. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave (NN RH, broj: 21/10), donosi sljedeći

### **ZAKLJUČAK**

Žalba žalitelja Vima Servis d.o.o., Split, odbacuje se kao nepravodobna.

### **O b r a z l o ž e n j e**

Naručitelj HŽ Infrastruktura d.o.o., Zagreb, objavio je otvoreni postupak javne nabave s ciljem sklapanja okvirnog sporazuma s jednim gospodarskim subjektom u trajanju od četiri godine, broj objave: N-21-M-143856-161111, predmet nabave: usluge održavanja tahografa na pružnim vozilima, podijeljen u četiri grupe. U predmetnom postupku javne nabave dostavljene su četiri ponude, a kao kriterij za odabir najpovoljnije ponude određena je najniža cijena.

Naručitelj je, temeljem gore navedenog kriterija, Odlukom o odabiru, broj: 3-367/11-8 od 07. prosinca 2011. godine, za sve grupe predmeta nabave kao najpovoljniju odabrao ponudu ponuditelja Tahograf d.o.o., Sveta Nedelja.

Nezadovoljan navedenom Odlukom o odabiru, žalbu je ovom državnim tijelu izjavio, a naručitelju predao 17. prosinca 2011. godine ponuditelj Vima servis d.o.o., Split.

Žalba žalitelja je nepravodobna.

Prije nego što se upusti u meritorno odlučivanje o predmetu, ovo državno tijelo je dužno utvrditi je li žalba dopuštena, pravodobna i izjavljena od ovlaštene osobe. Rokovi za ulaganje žalbe za faze postupka javne nabave propisani su odredbom članka 147. stavak 2. Zakona o javnoj nabavi. Prema navedenoj zakonskoj odredbi žalba se izjavljuje u roku od deset dana, odnosno u roku od tri dana u postupcima nabave male vrijednosti od dana: 1. objave o javnoj nabavi u odnosu na podatke, radnje, postupke i nečinjena iz objave, 2. javnog otvaranja ponuda u

odnosu na radnje, postupke, nečinjenja vezana uz dokumentaciju nabave te postupak otvaranja ponuda, a u slučaju kada nije bilo javnog otvaranja ponuda od dana dostave odluke kojom se odlučuje o pojedinačnom pravu iz javne nabave u odnosu na postupak pregleda i ocjene sposobnosti te postupak pregleda, ocjene i odabira ponude, 3. primitka odluke kojom se odlučuje o pojedinačnom pravu iz javne nabave u odnosu na postupak pregleda i ocjene sposobnosti te postupak pregleda, ocjene i odabira ponude, 4. isteka roka za donošenje odluke o pojedinačnim pravima iz javne nabave iz točke 3. ovoga stavka, 5. saznanja za postupak nabave proveden na način suprotan ovome Zakonu, a najkasnije u roku godine dana od dana kada je taj postupak proveden.

Uvidom u dokumentaciju dostavljenu ovom državnom tijelu, utvrđeno je da je žalitelj Odluku o odabiru od 07. prosinca 2011. godine uredno zaprimio 13. prosinca 2011. godine, a da je žalbu na istu naručitelju preporučenom pošiljkom putem pošte predao 17. prosinca 2011. godine.

U odluci o početku postupka javne, naručitelj je odredio da je procijenjena vrijednost predmeta nabave 200.000,00 kuna, a koja, sukladno članku 128. stavak 1. alineja 1. Zakona o javnoj nabavi, predstavlja nabavu male vrijednosti. Sukladno procijenjenoj vrijednosti, naručitelj je u Elektroničnom oglasniku javne nabave objavio poziv na nadmetanje za nabavu male vrijednosti.

Budući da je zadnji dan roka za ulaganje žalbe bio 16. prosinca 2011. godine, a žalitelj je žalbu izjavio 17. prosinca 2011. godine odnosno nakon proteka žalbenog roka propisanog u gore citiranoj odredbi članka 147. stavka 2. točke 3. Zakona o javnoj nabavi, koja se u konkretnom slučaju izjavljuje u roku od 3 dana od primitka Odluke o odabiru kojom se odlučuje o pojedinačnom pravu iz javne nabave u odnosu na postupak pregleda i ocjene sposobnosti te postupak pregleda, ocjene i odabira ponude, žalba žalitelja je nepravodobna.

Temeljem navedenog, sukladno članku 151. stavku 1. točki 2. Zakona o javnoj nabavi, odlučeno je kao u izreci ovog Zaključka.

### **POUKA O PRAVNOM LIJEKU**

Protiv ovoga Zaključka ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe nadležnom upravnom sudu u roku od 30 dana od dana primitka Zaključka.



### **DOSTAVITI:**

1. HŽ Infrastruktura d.o.o., Zagreb, Mihanovićeve 12
2. Vima Servis d.o.o., Split, Put sjeverne luke 2
3. Tahograf d.o.o., Sveta Nedelja, Dr. F. Tuđmana 24
4. Državni ured za reviziju, Zagreb, Tkalčićeva 19
5. Ministarstvo gospodarstva, Uprava za sustav javne nabave, Zagreb, Vukovarska 78
6. Pismohrana, ovdje